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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE
Clasa a X—a — Sectiunea H2 — Profil real, specializarea stiinte ale naturii

Subiectul 1. Se considerd numerele reale a,b, ¢ €(1,0)si expresia E =log,, a+log,, b+log,, c.

a) Determinati valoarea minima a expresiei E.

.. 3 . o
b) Stiind ca E = 3 si a+b+C =6, determinati numerele reale a,b,c .

SOLUTIE:
a) E=log,. a+log,b+log,, c= lga + lgb + e 1 punct
Igbc Igac Igba
= lga + lgb + G e 1 punct
lgb+Ilgc Iga+Igc Igb+Iga

o . . X y Z 3
Noteaza x=Iga,y=Igb,z=Igc, unde x,y,z >0 si demonstreaza ca: E = - + >—....2 puncte

y+z X+z X+y 2
Deduce cd valoarea minima a expresiei E este S e 1 punct
b) Daca E = g ,deduce ca Iga=Igb=Igc, de unde rezulta @=D=C....c..cecvrirrirrrrrrrrrrrer e 1 punct
ODBINE B=D=C= 2.ttt E et R Rttt Rt 1 punct

Subiectul 2. Fie a numarul functiilor f :{1,2,3,....,m}—{1,2,3,....36}, unde m € N*, iar b numirul functiilor
g:{1,2,3,...n} —>{1,2,3,4,5}, unde n € N*. Si se afle minimul expresiei |a—b].

SOLUTIE: SCrie @ =386" §i D=5 .. .o 1 punct
Analizeaza urmatoarele cazuri:

1) Dacd a>bh=36">5"=36"—5">0 $i U(36™ —5") =L..cceciiiirieiieiiesee s 1 punct
Daca 36" -5"=1=36"-1=5"= (6" +1)(6™ —1) =5" = 5" :(6™ +1) contradictie deoarece U(6™ +1) =7.1 punct
Egalitatea 36™ —5" =11 are 1oC pentru M =1 5i N=2 ......cccecvirirriirrrieiiese et 1 punct

2) Daca a<b=236"<5"=5"-36" >0 $i U(5" —36™) =9 oo 1 punct
Daca 5" —36" =9 =55"19 CONTATICHE. ...cvvviveiiveiicieiictet ettt 1 punct

Minimul expresiei |a—b| este 11 si se realizeazd pentru M =1 i N =2 ......ccceoiiririiiiirire e 1 punct



Subiectul 3. Si se afle x [0, +00) care verifica egalitatea:
256" +81" +log, (16" +9" ) = 49" +2-144" +4-84" + log, (7" +2-12").

SOLUTIE: Adund ambilor membri ai egalitatii 2-144* si obtine :

167 +97 +2-144" +l0g, (16" +9) = 77" +4-12% +4-12° - 7 4100 (7" +2-12° ) cooccvovvvrsssrrsssssnrss 1 punct
(16°+9%) +log, (16" +9°) = (7" +2-125) +10g, (75 +2-12%)  ovccircmsessmsmsesimsensnsnsessnsnsnsne 1 punct
Se considerd functia f: (0, +00) > R, f(X) = X* #1100 X wreerrrrrrrerrimrireeeeineensenessesessesseseeseeeeeseeseesseees 1 punct
f este strict crescatoare pe (0,400), rezultd f INJECIVA......cecoiiiiiiiiiieiiececeecee e 1 punct
f (16" +9% )= f (7" +2:12 ) = 16" + 9" = 7" + 212" oo 1 punct
(4x_3x)2:7x:>4x_3x:ﬁxz(gj +(§J e 1 punct
. n\*  V7\F . 5 ) .
Functia g:[0,+o) > R, g(x) = (Z) + (T) este strict descrescatoare pe [0,+0) si g(2) =1, prin urmare
ecuatia g(X) =1 admite SOIULIA UNICA X =2 ..cueiieiieeieiiesieeiesee e eesee e eseesteesteeneesre e aeeseesseesaeeneesreesseeneens 1 punct

Subiectul 4. O fabrica de jucdrii din Grecia este construitd astfel incat sd deserveascd optim si echitabil trei
magazine Jumbo (exista cai rutiere de acces atat de la fabrica la cele trei magazine cat si intre magazine).
Raportandu-ne la un sistem de axe ortogonale cu unitatea de 1 km, locatiile magazinelor A, B,C au urmatoarele
coordonate: A(8,20), B(36,6) si C(21,21).
a) Aflati distanta dintre locatiile magazinelor A si B aproximata la cel mai apropiat numar intreg
de kilometri.
b) Determinati coordonatele punctului F in care se afld fabrica de jucarii.
c) Determinati perechea (a,b) astfel incat y=ax+b sd reprezinte ecuatia paralelei prin A la
dreapta BC.
d) Stabiliti ce coordonate are punctul P in care trebuie construit un panou publicitar astfel incat P
sa fie simetricul punctului A fata de soseaua ce uneste optim magazinele B si C.

SOLUTIE:

8) AB =1/(Xs —X2)? +(Yg — Ya)? =+/(36—8)* +(6—20)? =28 +14% =14/5 km = 31KM .coccorvrrrrn 1 punct
b) Pentru ca fabrica de jucarii sa deserveasca optim si echitabil cele trei magazine Jumbo, trebuie sa aiba loc
relatia FA=FB = FC, prin urmare fabrica F trebuie sa fie amplasata in centrul cercului circumscris triunghiului

Afla locatia fabricii de JUCAiT F(16,1) ...ocveriiiiiiiieiiiiecie et 2 puncte
c) Ecuatia paralelei prin A la dreapta BC este y—y, =my.(X—X,)=Yy=—-X+28, prin urmare a=-1 si
D =28 = (8,0) = (70, 28) oot et b et p et b neas 1 punct

d) Punctul P este simetricul punctului A fatda de dreapta BC, prin urmare dreapta BC este mediatoarea
segmentului AP . Ecuatia generala a dreptei AP este Xx—y+12=0 iar panoul publicitar trebuie amplasat in

PUNCEUL P (22,34 .o e e e e 2 puncte

Nota: Orice alta rezolvare corecta se puncteaza conform baremului.



